KIT PORTABULTOS TANGO 125i

0/K00.980.8121

No. | Qty. RIEJU Code Description Notes
1 1 0/000.980.8021 SOPORTE PORTABULTOS TANGO 125i
2 4 0/000.440.0240 ARANDELA DENTADA DIN 6798/J M6 Cal.A2 INOX
3 2 0/000.460.3033 TORNILLO ISO 7380 Torx T-30 con arandela M6x25 INOX
4 2 0/000.460.3031 TORNILLO ISO 7380 Torx T-30 con arandela M6x20 INOX
5 2 0/000.460.0823 TORNILLO DIN 7991 Allen M6x30 Cal.10.9 Z/BLANCO Sdlo para Scrambler / Only Scrambler model
6 2 0/000.480.5059 SEPARADOR @12x2,75x10,50 Z/NEGRO Sélo para Scrambler / Only Scrambler model




